OPERADOR DE MAQUINAS

Em relagdo as regras gerais de circulagdo no transito,
podemos afirmar que:
a) Em caso de rotatodria, tera preferéncia de passagem o

veiculo que ja estiver circulando por ela.

Em uma via que possui faixa simples continua para
divisdo de fluxos opostos, a ultrapassagem é permitida
para os dois sentidos.

No transito, o motorista devera deixar seu veiculo a
uma distancia de, no maximo, 10 centimetros do
condutor do veiculo a sua frente.

A conduta de forgar passagem entre veiculos que,
transitando em sentidos opostos, estejam na iminéncia
de passar um pelo outro ao realizar operagdo de
ultrapassagem ndo é considerada uma infragao.

b)

c)

d)

Quanto a categoria, os veiculos com placa de fundo branco
com letras e numeros pretos se classificam como:

a) Aluguel.

b) Colecao.

c) Representacdo.
d) Oficial.

Lucia realizou uma infracdo de transito classificada como
média, portanto, serd penalizada em seu prontuario com:

a) 3 pontos.
b) 4 pontos.
c) 5 pontos.
d) 7 pontos.

4. Aplaca abaixo indica:

.

a) Bonde.

b) Aeroporto.
c) Ponte movel.
d) Vento lateral.

Ao ficar de frente a um farol alto ou desregulado perde-se
momentaneamente a visdo. Nesse caso, o motorista deve:

a) Aumentar a velocidade.

b) Olhar diretamente para os fardis do outro veiculo.

c) Acender também a luz alta para provocar o motorista
gue vem em sentido contrario.

d) Piscar os fardis para se comunicar com o motorista que

vem em sentido contrario.

Primeiros Socorros sdo as primeiras providéncias tomadas
no local do acidente. Sendo assim, assinale uma medida
que ndo condiz com esse atendimento:

a) Sinalizar o local do acidente.

b) Manter a calma.

c) Acionar um servico de emergéncia.
d) Retirar as vitimas das ferragens.
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7. Via caracterizada por interseccdes em nivel, geralmente
controlada por semaforo, com acessibilidade direta aos
lotes lindeiros e as vias secunddrias e locais, possibilitando
o transito entre as regides da cidade. Trata-se das:

a) Vias arteriais.

b) Vias de transito rapido.

c¢) Rodovias.

d) Estradas.

8. Os 6nibus sdo veiculos classificados quanto a espécie como:
a) De passageiros.

b) De tragdo.

c) De carga.

d) Misto.

9. Sobre as condigdes adversas de tempo e clima, assinale a
alternativa incorreta:

a) Aquaplanagem significa dirigir sobre uma fina camada
de 3gua, o que indica que os pneus ndo estdo em
contato com a superficie do pavimento.

b) No caso de neblina ou cerragdo utilize o farol alto,
porque ele aumenta a visibilidade ao refletir nas
particulas de agua.

c) Deixar de reduzir a velocidade do veiculo de forma
compativel coma seguranca do transito sob chuva,
neblina, cerra¢cdo ou ventos fortes é uma infragao leve.

d) No caso de ventos laterais reduza a velocidade, para
diminuir a probabilidade de desestabilizagdo do
veiculo.

10. Analise as afirmagdes abaixo e indique a alternativa correta:

I Atirar do veiculo ou abandonar na via objetos ou
substdncias ndo é considerado uma infragdo, apenas
falta de educacdo.

. Néo se deve utilizar a buzina em drea urbana das
22:00 hs as 06:00 hs.

a) lellestdo corretas.

b) 1ell estdo incorretas.

c) Apenas | esta correta.

d) Apenas |l estd correta.

11. A separagao silabica estd incorreta em:

a) Sub-lo-ca-cdo.

b) Sub-ur-bio.

c) De-du-¢do.

d) Pas-sa-gem.

12. Assinale a alternativa em que o pronome foi empregado

incorretamente:

a) Espere mais um pouco, ele quer falar com si.

b) Dei-lhe um beijo avassalador.

c) Pretendo discutir contigo os rumos da nossa clinica.
d) Este é o carro cuja porta bati.
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13. Aponte a alternativa em que o plural em destaque esta | 22. Quanto a regéncia verbal, aponte a alternativa incorreta:
escrito incorretamente: a) A mulher perdoou ao filho.
a) Aquelas palavras sdo muito vas. b) Os dois sempre obedeceram o pai.
b) Os cidaddos se revoltaram com os altos pregos. ¢) N&o a encontrei no restaurante.
¢) Os maiores vildes sdo os juros. d) NO&s moramos na cidade de Cajamar.
d) Entram em erupg¢do outros dois vulcaes.
23. Alacuna devera ser completa com SS na alternativa:
14. H4 uma palavra paroxitona em: a) Intromi_3o.
a) Excesso. b) Deten_do.
b) Mamao. c) Suspen_3o.
¢) Maximo. d) Can_ago.
d) Vocé.
24. Assinale a frase em que o acento indicador de crase foi
15. A grafia da palavra destacada estd incorreta em: empregado indevidamente:
a) Na feira ndo havia chuchus fresquinhos. a) Solicitei informagdes a estagiaria.
b) Faltou a escola porque estava com caxumba. b) Visava a dire¢do como seu préximo cargo.
c¢) Embrulhamos todas as tijelas para presente. c) Gostava de andar a cavalo.
d) Ha muitos guesitos para serem discutidos. d) Referiam-se a politica econémica nacional.
16. Em que oragdo o termo destacado estd corretamente | 25. Complete as lacunas abaixo com as devidas formas verbais,
classificado? e indique a alternativa correta:
a) Despejou a dgua nos livros — objeto direto. Quandoeles____ aqui,eusé_____ reclamagaes.
b) Permaneci calada — predicativo do objeto. a) Vém-ougo.
c) Eute amei— objeto direto. b) Vem —hougo.
d) Contrariou as normas — predicativo do sujeito. c¢) Vém - hougo.
d) Vem —ouco.
17. HA& duas palavras sinbnimas na alternativa:
a) Férvido - escaldante. 26. Indique a alternativa em que a locucdo adjetiva ndo
b) Gldria - humilhacéo. corresponde ao adjetivo:
c) Regalia - fingimento. a) De abelha—apicola.
d) Maledicéncia — vigoso. b) Deilha—insular.
c¢) Derocha—vulpino.
18. O termo em destaque foi empregado incorretamente: d) De mestre —magistral.
a) Fomos absolvidos no julgamento.
b) Todos os pareceres foram cassados pelo ministro. 27. Estd escrito corretamente:
c¢) Com tantas drogas, esta com a saude degradada. a) Insinuacgdo.
d) N&o teve o bom censo de pagar o que devia. b) Incinuasdo.
c) Incinuagdo.
19. Indique a alternativa em que o plural dos substantivos d) Ensinuagdo.
compostos esta incorreto:
a) As primeiras-damas sdo muito elegantes. 28. Assinale a alternativa em que o coletivo ndo corresponde
b) Rezou mais de cem ave-marias. aos substantivos:
¢) Ha muito beijas-flores em meu jardim. a) Céfila—grupo de camelos.
d) No Natal compraremos diversos pisca-piscas. b) Hinario —grupo de hinos.
c) Alcateia—grupo de lobos.
20. Ha um ditongo oral na alternativa: d) Vara-grupo de capim.
a) Ouro.
b) Paraguai. 29. Analise as afirmagBes abaixo e assinale a alternativa
c) Poeta. correta:
d) Pacto. I Na palavra calvicie ha um ditongo crescente.
1. O género feminino da palavra monge é monja.
21. Em qual alternativa n3o ha um anténimo da palavra| /.  Na palavra sagudo hd um hiato.

instaurar?

a) Comecar.
b) Instituir.
c) Pelejar.
d) Fundar.

I, Il e lll estao corretas.
Apenas | e Il estao corretas.
c) Apenasll e lll estdo corretas.
I, Il e lll estdao incorretas.

 —  _______— _ ________________________________________________________________________________________________________________________—_1}
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30.

Aponte a alternativa em que o superlativo absoluto

sintético estd escrito de forma incorreta:

a) Figquei muito triste, pois eles moram em situagdo
precarissima.

b) Ele é agilimo com aquela bicicleta.

c¢) Aquelaimagem para mim é sacratissima.

d) O doce de leite esta docérrimo.

31.

Indique a alternativa em que todas as palavras estdo
grafadas de acordo com a norma culta da lingua:

a) Mucambo — engolir — botequim.

b) Granjeiro — vertiginoso — magestoso.

c) Submissdo — acessivel — viscera.

d) Excelso —submigdo — massagista.

37.

A divulgacdo do acordo militar entre Colémbia e Estados

Unidos da América gerou rea¢des de governos latino-

americanos pois:

a) Pretende criminalizar o comércio de drogas, principal
atividade dos paises andinos.

b) Pode incentivar agdes militares, o que afetaria a
seguranga regional.

c) Pretende combater o terrorismo islamico, instalado na
América Latina.

d) Proibe o fluxo comercial entre os dois paises, afetando
interesses brasileiros.

32.

Locupletar é o mesmo que:
a) Enriquecer.

b) Empobrecer.

c) Apaixonar.

d) Reivindicar.

38.

Se o didmetro de uma circunferéncia mede 5 cm, o seu
comprimento é:

a) 10,2 m.
b) 15,7 cm.
c) 21,4m.
d 31,4m.

33.

As cidades de Joinville e Florianépolis pertencem a Regido:
a) Norte.

b) Sul.

c) Sudeste.

d) Centro-oeste.

39.

Uma sala que tem 5 m de comprimento por 4 m de largura
serd ladrilhada com lajotas retangulares que medem 5 cm
por 10 cm. Quantas lajotas serdo necessarias no minimo?

a) 40.000.

b) 400.
c) 4.000.
d) 4o0.

34.

O atual Prefeito da cidade de Cajamar é o Sr.:
a) Messias Candido da Silva.

b) Ismael Marques de Oliveira.

¢) Daniel Fonseca.

d) Christopher Rezende.

35.

Dentre os Municipios abaixo, indique aquele em que a
Rodovia dos Bandeirantes ndo passa:

a) Jundial.
b) S&do Bernardo do Campo.
c) Vinhedo.

d) Campinas.

40.

Montei um colar com oito pedras quadradas de 3 cm de
lado e no meio delas coloquei uma pedra retangular com 2
cm de largura por 6 cm de comprimento. Se o prego dessas
pedras é RS 300,00 o dm?, ent3o gastei quanto nesse colar?
a) RS 252,00.

b) R$2.520,00.

c) RS 25,20.

d) R$25.200,00.

36.

Assinale a alternativa correta:

a) A Rodovia Anhanguera ndo passa pela
Cajamar.

b) O atual Prefeito da cidade de Cajamar é afiliado ao
PMDB.

c) O Rio Tieté nasce na Serra do Japi.

d) Geraldo Alckmin, futuro Governador do Estado de Sdo
Paulo, nasceu na cidade de Pindamonhangaba — SP.

cidade de

41.

Resolvendo o sistema {J;-;y:_lgg , obtemos:
a) {7,18}.

b) {-12,37}.

c) {619}

d) {817}

42,

Renato emprestou, a juros simples RS 7.000,00 a seu amigo
a taxa de 18% ao ano. Apds 6 meses, o amigo lhe devolveu
o montante de:

a) RS$7.280,00.

b) R$7.630,00.

c) R$7.560,00.

d) RS 7.480,00.

43,

Qual das equagdes abaixo tem {— 2/5 , 1/3} como raizes?
a) 5x2—2x+3=0.
b) 3x2—-5x+2=0.
c) 15x2+x—-2=0.
d) 5x2—x—-2=0.
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44, Se a soma dos quadrados de dois numeros positivos
consecutivos é 145, a soma deles é:

a) 23.
b) 14.
c 32
d) 17.

45. Qual é o numero que dividido primeiramente por 14 e
depois por 18 obtém-se dois quocientes, sendo que o 12
quociente excede o 2° em duas unidades?

a) 256.
b) 32.
) 126.
d) 82.

46. A idade de um pai esta para a idade de seu filho, assim
como 3 esta para 2. Se a diferencga entre elas é 23, qual é a
soma dessas duas idades?

a) 95.
b) 74.
¢) 115.
d) 123.

47. Uma caixa d’dgua tem 72 m3? de volume, 4 m de largura e 2
m de altura. Quanto mede o comprimento dessa caixa?

a) 12m.
b) 9m.
c) 8m.
d 14m.

48. Da producgdo diaria de sorvetes de palito, 10% s3o de
melancia, 30% de morango, 25% de abacaxi, 32% de
chocolate e os 36 restantes sdao de manga. Quantos
sorvetes de chocolate sdao produzidos diariamente nessa
sorveteria?

a) 300.
b) 360.
c) 384.
d) 504.

49. A soma de 3 nimeros é 86. Se 0 12 numero é igual ao dobro
do 22 e 0 22 é igual ao triplo do 32 mais duas unidades,
entdo a diferenga entre o maior e o menor nimero é:

a) 52.
b) 34.
c) 26.
d) 44.

50. Numa grafica, quatro maquinas imprimem em 8 dias 8.000
livros. Receberam uma encomenda de 9.000 livros, mas
duas das maquinas quebraram. Sendo assim, em quantos
dias serd realizada a impressdo?

a) 24.
b) 18.
c) 16.
d) 32.
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